



新版《宁波市市政设施管理条例》5月1日起正式施行 桥下空间将进行绿化等公益性利用

本报讯 (记者 边城雨 通讯员 周骏) “在不影响城市桥涵安全、行洪安全、道路畅通、船舶通航安全和城市景观的情况下,根据桥下空间利用规划,经市政设施主管部门同意,桥下空间可以进行绿化、停放车辆、设置公共自行车网点和临时桥涵管理用房等公益性利用。”这是记者从昨天召开的今年的市政行业管理工作会议上获悉的消息。另据介绍,新修订的《宁波市市政设施管理条例》,也将于5月1日起正式施行,新版《宁波市市政设施管理条例》对城市地下综合管廊设施、占用城市道路期限、控制道路重复挖掘等相关内容作出了修订。

据了解,今年我市还将按照《宁波市市区道路挖掘修复管理办法》,对城市道路挖掘行为进行严格管控。出台《宁波市城市桥梁养护维修技术标准》,起草《宁波市市管桥梁检测和养护维修管理制度》和《宁波市桥下空间管理办法》,启动城市桥梁养护管理中长期规划研究工作,完成《宁波市桥下空间规划》编制工作,进一步提升市政设施常态长效管理水平。

我市各级市政设施养护部门今年还将以通

畅、功能完善为目标,继续推进道路设施改造。市城管市政部门将完成丽园北路(联丰路—新星路)道路整修工程。海曙区计划对新芝路、孝闻街、永丰路等9条道路的沥青路面进行大修,对大沙泥街、马园路、柳庄街等13条道路的人行道进行维修。鄞州区将对高教园区学府路两个环岛,鄞州中心城区低洼路段进行改造。

在桥梁管理方面,市城管市政部门还将推进兴宁桥、甬江大桥、永丰桥、琴桥结构维修工程和姚江大桥桩基维修加固工程;海曙区计划对胜丰桥、雄镇桥、西河桥等5座桥梁进行大修;江东区将完成宁兴桥维修;江北区计划对倪家堰桥进行改造,对范江岸桥进行上部结构进行整修。镇海区计划对永乐桥、箭港河桥、飞虹桥和新金华河桥等桥梁进行接坡工程。

在停车管理方面,将继续开展智慧交通停车诱导管理系统建设。完成道路停车智能咪表升级改造二期项目,实施道路停车智能咪表升级改造三期项目,推进道路停车收费无线联网智能化管理。同时,根据升级改造进度,逐批实现咪表停车手机移动支付功能。

为响应“地球一小时”活动 明晚中心城区景观灯 将熄灯一小时

本报讯(记者 边城雨 通讯员 周骏) 昨天记者从市城管市政部门了解到,为响应“地球一小时”活动,市城管市政部门将在20:30-21:30关闭三江六岸、天一广场、公园绿地、小区楼宇等地的16万余盏景观灯。考虑到市民的出行安全,路灯照明将不会关闭或减少。

“地球一小时”活动是由世界自然基金会于2007年发起的一项环保倡议活动,呼吁个人、社区、企业和政府在活动日的20:30-21:30期间熄灯1小时,以此来激发人们对保护地球、保护环境的责任感,是全球参与规模最大的开源性环境保护行动。2016年中国区“地球一小时”活动的主题是为“蓝”生活——鼓励公众为了蓝色天空和蓝色星球,践行可持续的生活和消费方式。

市城管市政部门在关闭市区景观灯的同时,还将与宁波理工学院绿色环保协会合作,在江东金光中心门口开展一系列的环保活动。明晚临近20:30分,三江口沿线的建筑立面上将联动播放地球熄灯一小时的倒计时画面。熄灯后,现场的白色幕布上将投射以环保为主题的剪影动画。20:30-21:30期间,还会有志愿者邀请路过的市民参与面部彩绘活动,以宣传环保理念。

另据介绍,今年是城管市政部门连续8年参与“地球一小时”活动。据介绍,每熄灯一小时,中心城区的照明系统就能节约用电1万余度。每节约1度电,就能减少排放二氧化碳1千克和二氧化硫0.03克。

宁波首次开通直飞绵阳定期航班 这是我市飞往四川的第二条空中通道

本报讯(记者 房伟 通讯员 郑莹 喻晓) 记者昨日获悉,宁波机场将于3月28日开通至绵阳的航线,这是我市首次开通直飞绵阳的定期航班,也是宁波飞往四川的第二条空中通道。

据了解,绵阳也是成渝绵经济圈的中心城市,也是我们熟悉的大诗人李白的故乡。从绵阳到成都乘坐动车最快只需43分钟,二等座票价45元;在建的成兰铁路预计2017年开通,届时从绵阳到九寨沟只需两个小时;从绵阳出发开车两个半小时即可抵达阆中古城,阆中为中国四大保存

最完整的古镇之一。此外,宁波也是川籍务工者在华东主要地区,宁波绵阳直航航班早出发午返回的航班时刻,为川籍、尤其是川北地区新宁波人返乡提供更加便利的交通途径。

据悉,本次宁波至绵阳航线由东航执飞,周一、三、六飞行。记者昨日从东航官网上查看到,三、四月份,宁波至绵阳的往返单程机票价格,最低均为400元(不含税)左右。而目前各大航空公司宁波到成都的机票价格,大约是其一倍左右,且绝大多数航班需经停。

心脑血管病 糖尿病 风湿骨病 前列腺疾病等病友 邀您与北京国医面对面 报名仅剩最后1天

北京国医巡讲团报告会时间:3月21日 门票免费领取电话:87358739



■2015年11月,中国中医科学院风湿骨病专家冯兴华教授在嘉兴阳光大酒店举办的大型公益报告会,到会达700多人,与会人员都对能聆听国医的讲座而自豪,因为不但学到了真正对自己有用的知识,还让平时难得一见的国医真正见上了,还有部分朋友得到了与国医面对面交流的机会。



■2015年7月,中国中医科学院权威糖尿病专家林兰教授在报业大厦宁波音乐厅举办的大型公益报告会,到会达500多人,让在场听众学到很多国医养生知识。

2016年北京国医巡讲团是由哪些专家组成的?

本国医巡讲专家团成员是由我国首届国医大师北京中医药大学创办者,北京中医药大学终身教授、博士研究生导师,目前高等学校中药学学科教材《中药学》主编“颜正华教授”牵头,涵盖了目前我国在中医药领域的各个学科的带头人。譬如:

- 中国中医科学院权威糖尿病专家,中国中医科学院首席研究员——林兰教授;
- 中国中医科学院风湿骨病权威专家,国家中医药管理局重点学科风湿免疫科带头人——冯兴华教授;
- 北京中医药大学东直门医院原院长,中国中医药学会男科分会主任委员——李曰庆教授;
- 卫生部直属中日友好医院肿瘤科主任,中西医结合治疗肿瘤权威专家——李佩文教授;
- 北京中医药大学健康管理研究生,中国保健协会高级营养师,中华中医药学会养生保健师——闫俊等二十余位,目前国内中医药界的各科目代表性专家组成的“国医巡讲团”专家委员会,在全国开展“健康一百岁 国医伴你行”大型公益巡讲活动。

2016北京国医巡讲团专家给你带来什么?

3月21日,由中国老年学学会中医研究委员会主办,北京国医巡讲团将抵达宁波,为宁波的广大中老年朋友,特别是心脑血管病、糖尿病、风湿及类风湿关节炎、前列腺疾病等各类慢性病朋友指导如何正确认识自己的病症,传授国医关于各类慢性病针对性的日常饮食、运动的养生知识。

这是一次真正的公益行动,给你一次与国医面对面的机会,希望广大慢性病朋友珍惜,对于前100名报名的慢性病朋友,还有希望得到与国医面对面咨询的机会!

中国老年学学会中医研究委员会 幸福援助行动

■一、凡打进电话的各类慢性病朋友,凭身份证和病历均可免费领取价值480元的国医巡讲团大型公益报告会门票一张;

■二、每天前50名打进热线的朋友,在领取门票同时均可免费领取由中国老年学学会中医研究委员会提供的来自沂蒙山区营养丰富的阿胶沙棘面一份;

■三、所有参会人员报告会后可免费领取价值38元《国医大师谈慢性病治疗》国医名著一本;

■四、所有参会人员报告会后可免费领取中国老年学学会中医研究委员会提供的价值98元脚踏按摩器一台;

■特别提醒:本次报告会纯属公益,资助项目不收取任何费用,望广大老年朋友相互转告。因座席有限,只限500个,名额所剩不多,请抓紧时间报名!

中国老年学学会中医研究委员会
更多援助物资等你拿……